

Кричалка Дзагоева, драка Кокорина, жест Широкова

29 тур чемпионата страны по футболу не только окончательно оформил призовую тройку, но и стал квинтэссенцией скандала и негатива.

Тур открывал матч в Перми, где гостил клуб «Ростов», обидевший «Зенит» в прошлом матче. «Амкар» южанам оказался не по зубам – пермяки праздновали победу со счетом 3:2.

В матче «Мордовии» с «Тереком» болельщики увидели голы лишь во втором тайме. Руслан Мухаметшин открыл счет, закрыл его Митришев – 1:1.

Главный матч тура, конечно же, игрался в Химках. ЦСКА имел право сыграть вничью с «Кубанью», чтобы стать чемпионом, и этим правом воспользовался сполна. Игра проходила в жару, скорости были небольшие, «Кубань» как могла упиралась, но армейцы спокойно довели дело до двух «нулей» на табло. После финального свистка началось ликование – Леонида Слуцкого качали на руках счастливые чемпионы. Эмоциональный Алан Дзагоев настолько обрадовался победе, что, раздавая автографы болельщикам, не удержался и прокричал нецензурную речевку, касавшуюся «Зенита», сложившего чемпионские полномочия.

«Спартак» гостил в Краснодаре у одноименного клуба. Победив с минимальным счетом, москвичи повысили свои шансы на попадание в зону еврокубков, благо и конкуренты оступились.

Матч во Владикавказе дымился от страстей с первых минут. «Динамо» приехало за победой, потому что, как и «Спартак», стремится играть в еврокубках, а для этого нужно было добывать три очка. Но «Алания» неожиданно уперлась, да так, что динамовцы не сдюжили. На 71-й минуте единственный гол в этой встрече забил Прискин.

Гости отчаялись, а потом разозлились, и это привело к массовой потасовке в конце встречи. Кокорин очень грубо прыгнул в ноги Неку, а игроки «Алании» бросились на защиту партнера по команде. Особенно усердствовал Чантурия, который едва не вступил в рукопашную с Кокориным. Сдержать грузинского футболиста было не под силу даже его одноклубникам. В результате сперва Кокорин заехал тому по

физиономии, а затем уже Чантурия отвесил несколько увесистых оплеух «динамовцу», снабдив все действие плевками. Страсти на поле закипели, на газон в качестве миротворцев выскочили не только запасные игроки и тренеры обеих команд, но и местные поклонники футбола. Погасить «пожар» удалось лишь через несколько минут. После долгого совещания арбитры удалили сразу четверых футболистов – к смутьянам Чантурии и Кокорину присоединились Неку и Джуджак.

Также «Спартак» в борьбе за еврозону помогли «Крылья Советов». Самарцы обыграли «Рубин» со счетом 3:1.

«Зенит», уже сложив чемпионские полномочия, играл с «Волгой». Недостаток мотивации привел к тому, что нижегородцы забили отличный комбинационный гол – Аджинджал, не глядя, бросил в прорыв Саркисова, тот нестандартно откинул мяч пяткой, а там уже мчался на всех парах Полянин. Последовал прострел вдоль ворот – и Шуленин внес мяч в пустые ворота. «Зенит» ответил голом Нету – 1:1.

В перерыве матча чувствовали Сергея Семака, который завершает карьеру. Во втором тайме в честь экс-капитана ЦСКА забил Виктор Файзулин, с ходу пробив по воротам. А на последних минутах снова произошел скандал. Анфан террибль питерского клуба, да и всего российского футбола, Роман Широков сначала забил гол, а потом показал неприличный жест болельщикам, которые освистывали его. Судья юмора не оценил и достал из кармашка красную карточку.

Завершился полный неоднозначных событий тур в понедельник матчем «Анжи» с «Локомотивом». Махачкалинский клуб одержал победу со счетом 2:1 и впервые в истории завоевал медаль чемпионата России по футболу. У дагестанцев бронзовые награды.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 9073 21.05.2013, 02:24 📄 3064

URL: <https://babr24.com/?ADE=115138> Bytes: 3928 / 3565 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)